

深切缅怀江泽民主席

万隆:高鹰

一段时间,屡见西方、右派媒体大肆丑化抹黑中国领导人江泽民。说什么江泽民“生活腐化、包庇贪官污吏”等,还多次造谣江泽民的噩耗。这些蛊惑人心的宣传,为江泽民的正气、德行蒙上层层阴影。其政治目的不外是,企图贬低江主席的崇高威望,在中国领导人之间制造矛盾和破坏团结合作,妄图达到社会的混乱和不稳定。

如今,平地一声雷!12月1日《人民日报》海外版头条一整版,刊载了“告全党全军全国各族人民书”,党中央还从上海护送江泽民同志遗体回到北京。党中央和国家给了江泽民主席高度评价:“江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家,外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大

事业的领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”思想的主要创立者。”

江主席执政13年来,最大的贡献是为中国社会主义事业,英明提出了“三个代表”的马克思主义思想。即党必须代表中国先进生产力的发展要求、代表中国先进文化的前进方向、代表最广大人民的根本利益。这“三个代表”思想,丰富了中国特色社会主义事业的理论学说,加强党的建设的规律的认识。

此外,江主席给我印象最深刻的是,2000年发生在中国海南的王伟事件,美帝派了EP-3侦察机入侵我国海南领空。江主席时任中共中央军事委员会主席,面对美帝的军事挑衅,信念坚定、目光犀利、处事果断。我记得很清楚,4月1日,美帝所派的侦察机载了24名特务和尖端装备,鬼鬼祟祟撞

进海南领空。中国空军立即派王伟和赵宇驾驶F8歼击机追踪,美机见势不妙,立即向王伟驾着的歼击机猛撞,我机坠海,王伟跳伞。美机也受重创,左摇右晃,赵宇之机及时拦住美机,巧妙地迫使美机下降,美机无路可逃,乖乖降落于海南陵水机场。美机24名特务陷入解放军的天罗地网。为保机密,特务主脑挥斧砸烂电子装备。

正在访问南美古巴的江主席,立即投入了针锋相对的军事外交斗争。中国石云生海军司令,尽一切力量搜救坠海的王伟飞行员。

当时美国总统布什,无理敦促中国放人,中方拒绝。4月3日江主席斩钉截铁回应:是美机首先侵犯我国领空,同时违反飞行规则,造成王伟坠海,美国必须承担全部责任,必须向中国道歉!4月8日,美副总统切尼疯狂叫嚣:“美国不准备道歉!”

这时,江主席指挥若定,洞察中国自身地位的优势,进行

了有理有利有节的外交斗争。到了4月11日,美方穷途末路,只好低头道歉!美国普里赫大使致信唐家璇外长,向王伟家属表示道歉(VERY SORRY)。唐外长立即通知美大使:“中方允许美24名人员离境。”

在这一场的外交斗争中,充分表现了江主席出色的政治眼光、智慧谋略和镇定信念。紧接着,新的一场外交斗争又开始了。中国坚持扣留美机不放。美方气势汹汹要求美机飞回美国,中方坚决拒绝!怎么办?美方称:不给飞回,岂不是中方欲没收美机?中方严正表示,美方可拆散机身,租国际船只载回去,中方决不会改变立场。在中国强大的实力面前,美方无可奈何,只好乖乖低头照办。由此再次充分说明了江主席是一位机智果敢灵活出色的外交家。

这儿值得一提的,是4月11日,江主席从南美古巴回国第一天,立即在人民大会堂亲切接见了王伟烈士夫人阮国

琴及全家祖孙三代人。江主席宣称:王伟是一位光荣的“海空卫士”,保卫了国家的主权和安全。见面时,江主席从阮国琴手中接过孩子王鼎,紧紧抱在怀里,亲吻孩子的笑脸,孩子也不认生,接着亲吻江爷爷。

由此可见,江主席是多么的重视卫国战士,是那么亲切的关怀百姓,江主席不愧为一位亲民的领袖!

记得江主席访古巴期间,曾赠古巴总统卡斯托罗一首七绝诗:

朝辞华夏彩云间,万里南美十日还;隔岸风声狂带雨,青松傲骨定如山。

朝辞华夏彩云间,万里南美十日还;隔岸风声狂带雨,青松傲骨定如山。看后,觉得是首罕见的七绝精品。我不禁想起唐代李白写过《早发白帝城》。这首七绝是李白流放途中遇赦后写的:

千里江陵一日还,两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山。

以上两首七绝,诗文既相

似又不同。第1、2节都是写实,第3、4节则抒情。那么二者哪首写得更好呢?我看,两首诗均各有优势,李白的《早发白帝城》其艺术性占优势,历史诗评家都称,这首诗是神品绝唱,是历代七绝第一,“惊风雨而泣鬼神”。而江主席的七绝其思想性占优势,李白的七绝稍逊色。

江主席的七绝,内容上写得很精彩出色。写了国家大事和对敌斗争的战略策略。面对强敌的挑战,江主席以青松为榜样,站稳立场,不畏恐吓,进行不屈的斗争,诗中表现了江主席革命乐观主义的精神。

我深深的体会到,江主席不愧为新时代杰出的伟大诗人。江主席写诗善于古为今用,继承和发展了中国传统的文学,是印华写作者学习的典范!

江主席,海外中华儿女永远不忘您为中国特色社会主义事业立下了丰功伟绩!

伟大的江泽民主席永垂不朽!

中国人民的伟大领袖江泽民永垂不朽

巴厘:意如香

江泽民于2022年11月30日因病逝世,享年96年,于12月6日举行隆重的追悼会,习近平担任治丧委员会主任委员。江泽民一身无私奉献给中国人民的伟大事业,从1989年被选为中共总书记,1990年军委主席,1993年到2003年为中华人民共和国主席,2004年提出辞呈,获党中央批准,由胡锦涛接班。普京曾称赞江泽民多才多艺,俄语与英语娴熟,2006年出版《江泽民文选》,由江泽民亲自编选审稿。

江泽民当政期间,做出了

杰出的贡献,成为中国共产党续毛泽东、邓小平之后的第三代坚强的集体领导核心,创造了中国式现代化的辉煌成就。在其15年的杰出领导岗位上,中国发生了翻天覆地的大变化,在国内外极其复杂的环境下,坚持马克思、毛泽东思想、邓小平理论,与中国具体实践相结合。其中三大政绩是:1、坚持中国社会主义市场经济。2、把邓小平理论列入党章。3、提出“三个代表”的伟大思想。“三个代表”思想在中共16大时,被列入党章,并写进中华人民共和国宪法。三个代表是:1、中国共产党要始终代表中国先进社会主义生产力。2、始终

代表中国先进文化的前进方向。3、始终代表中国广大人民的根本利益。

由于江泽民的坚强领导,及时处理了国内几次重大社会事件,如上海的骚动与法轮功围攻中南海事件,采取了坚决取缔整肃乱象的步骤,成功制止了法轮功分子的骚乱,法轮功分子纷纷逃亡,终于在中国销声匿迹,他们在美国获得中情局与美国之音的庇护,通过《大纪元》大肆造谣污蔑中国“没有人权”、“不民主”,尤其对江泽民更是恨之入骨,抹黑攻击,造谣污蔑,无所不及,把江泽民污蔑成品格低劣,大

搞男女关系的“色迷”,污蔑“江泽民派系上海帮”篡权,“中国党争乱国”,“野蛮窃取人体器官”、“中共党员数千万人退党”云云。十年前就造谣江泽民已患绝症瘫痪死亡。这些造谣污蔑确实影响了一些海外人士,让他们信以为真,对江泽民不怀好感,一段长时间内,网络里大量出现散播谩骂江泽民“小道消息”,在华人圈子里,影响极坏。

中国对这些无理谩骂的“小道消息”,一向不予理睬。如今江泽民病逝,人民日报、解放军报、新华社、中新社、人大、政协、外交部,中

宣部等官方部门,对江泽民的生平事迹,以及从政以来的伟大政绩,都做了广泛的正式报道,全面总结了江泽民的丰功伟绩,做了系统的分析报道。从而彻底粉碎了外媒反华势力,一向对江泽民的无底线抹黑,终于让真相大白,恢复了江泽民高尚的正面形象,赢得了世人的普遍崇敬。因而近日来,数十个国家领导人与联合国,纷纷表示哀悼,发出唁电慰问江泽民家属,众多的海外华人华侨,也纷纷到各国中国驻外使馆,向江泽民遗孀鞠躬致哀,或登报哀悼。中国有关部门、港澳特区政府,

以及驻外使馆,一律升挂半旗,表达深切悼念。

以习近平为主任委员的“治丧委员会”,也于12月6日,举行了盛大的追悼会。宣读党与国家江泽民的崇高评价,充分肯定了江泽民对中国人民做出的杰出伟大贡献,必将成为一代伟人,载入中国的史册中,与毛泽东、周恩来、刘少奇、邓小平、叶剑英、陈云、仲勋等老一辈革命家一起,永远为中国人民所敬仰怀念。

我们海外华人,必将永远缅怀中国一代伟人。中国人民的伟大领袖江泽民永垂不朽!

反恐特警在中爪哇省立新功



本报评论员:余凡

说起国家警察反恐特警(Densus 88),大家应该牢记该部队预防恐暴、低调执法,为保护国家团结统一,人民生命安全所作出的奉献;坚决支持反恐特警打击恐怖组织的行动!

今年3月21日,反恐特警首长马迪努斯(Marthinus Hu-kom)在国会第三委员(Komisi III)的闭门会议上表明,特警于2020年逮捕了232名恐怖分子,2021年则抓获370人,而今年截至3月20日,有56人入网。恐怖活动已呈下降趋势;但绝对不能放松警惕!

回顾3月9日,在中爪哇省苏果哈尔佐(Sukoharjo)市的搜捕行动中,因嫌犯苏纳尔迪(Sunardi)医生暴力反抗,驾车冲撞。特警在危急中开枪,嫌犯受伤送医不治。家属认为警方“过度执法”而抗议。反对阵营及“人权组织”乘势而起,要求传召特警进行听证,维护受害者的“人权”。他们本末倒置,凸显嫌犯是“医生”,而不提“恐怖分子”,对特警进行无理攻击。但民众看穿了他们的伎俩,更相信警方专业而合逻辑的说明。

3月初,特警在爪哇岛逮捕6名在网络宣传“回教国”(ISIS)的激进分子,他们直接受国际恐怖组织指挥,将灌输激进主义思维的套路翻译成印尼文,在社交媒体传播反政府暴力。证实了“国家反恐机构”(BNPT)的担忧——激进思潮通过网络毒害着年轻一代的思想。

反恐特警行动协助科呼吁民众对社交媒体上的信息必须加倍小心,因其中或挟带恐怖主义的毒素。这批涉嫌受国外组织操纵的恐怖主义者,他们的根系未被清除,还会继续传

播激进观念。民众若收到类似的信息,不要胡乱转发,尽可能报警以便依法追踪处理。

《独立网》于3月26日报道,警察总部公关厅拉玛丹(Ahmad Ramadhan)警官公布,特警在苏西省(Sumbar)逮捕了16名恐怖分子。“抓捕行动是在周五实行的,其关系网还未搜集。”案情正在紧张的刑侦当中。这十余名涉嫌的恐怖分子是在苏西省不同的城市被捕。“其中12人在达玛士拉雅(Dharmasraya)县,另4人则在打纳达塔尔(Tanah Datar)县。”相信还有其他联络网,警方正加大力气扫荡掣穴,民众同声赞扬反恐特警再建新功。

西瓜哇省展玉市(Cianjur)于11月21日中午发生里氏5.6级地震,破坏力度甚大,还持续百余次1.5至4.2级的余震。已证实有322人罹难,千余人受伤,数万人迁移。但当地激进主义团伙撕毁救灾帐篷上“基督教堂”的标记,在村间路口设卡刁难,出言侮辱来援的志愿者,而当地官员竟辩称这些并非“不宽容”的行为,在网上遭民众所指責。

《独立网》(Merdeka.com)报道,国家警察的“反恐特警”在中爪哇省苏科哈佐境内逮捕了恐怖嫌犯。中爪哇警察厅公关科长伊巴尔(Iqbal Alqudusy)警官表明:“我们证实,反恐特警于12月1日在苏科哈佐境内进行执法任务。”逮捕行动由特警执行,“省警察厅及苏科哈佐警察局的人员只是维持现场安全的侧翼工作。”警官说,“关于案情的详细过程,到时将由警察总局公关厅长与反恐特警发布新闻说明(Press Rilis)。”

《共和网》(Republika.id)于2日称,特警在苏科哈佐的三个乡镇逮捕了四名恐怖嫌犯。有来自梭罗市拉维延区(Lawey-an),现年47岁的DU;苏科哈佐

县卡达苏拉区(Kartasura)现年51岁的PH;苏科哈佐本多沙利区(Bendosari)多里约村(Toriyo)现年43岁的P某;以及苏科哈佐佐格罗果尔区(Grogol)巴朗佐罗村(Parangjoro)现年43岁的M某。

一位名叫R某的格罗果尔居民向记者透露,反恐特警成员是于周四清晨,当清真寺的晨祷结束后对恐怖组织嫌犯M某进行抓捕的。他恰好在现场,当时还有一名信徒高声呼救。M某是该寺关怀祈祷的讲道师(imam)之一,大家都被他的被捕表示震惊。R某说:“据我所知,M某是虔诚而温和的长辈,常劝导大家祈祷与施舍(sedekah),至于极端思想,村民们不太了解。”根据警方的资料,恐怖分子大多数是以宗教机构作为其掩护的。

特警进行逮捕后,马上到嫌犯的住所搜索证据。据格鲁永村(Klunyon)的里长(RT)山苏利(Samsuri)表述,PH从邻村刚搬来约一年,夫妻俩以贩卖梭多(Soto)为业;警方只搜索了约一个小时,让PH带走了一些随身替换的衣物,“并没有发现任何危险物品。”

根据孜马尼(Cemani)村长哈迪(Hadi Indrianto)向记者透露,警方在嫌犯DU的住所进行了一个多小时的搜索,“在那儿没有危险物品,但有一些小册子,被警方当作证物取去。”关于嫌犯P某,本多沙利村长苏帕利延多(Supriyanto)证实警方于午后两点进行搜索。

分析认为,这4名嫌犯显然是“洗脑小组”成员,而非“恐暴行动”执行者,所以没携带危险物品。但他们造成的毒害绝不能小觑,在无知民众间撒下偏执、“不宽容”以及狭隘的观念,将侵蚀“多元化国家”的宪法基石;反恐特警的坚决行动再次获得喝彩!

汉学家

(8)

达哈纳(A. Dahana)、约翰尼斯·赫尔利安多(Johanes Herlijanto)

结语

汉学这门学科,最初由西方学者及基督教徒所开创,后在众多华人汉学家的努力下开始在印尼发扬光大。对于由荷兰汉学家构想的印尼传统汉学,华人汉学家们不仅把它继承下来,还将它加以发展使之成为了一门与时代接轨的学科。这些华人知识分子,来自不同文化背景的同时与学生一道,参与了现代中国研究在印尼的推广。他们辛勤付出后的成果也十分显著,他们培养了一批中国问题专家,虽然人数有限,但已准备好为印尼共和国政府效力。而促成这一切的正是汉学教育倡导者们之间的不断合作,这些人不只有荷兰汉学家和华人汉学家,还有“土著”汉学家。

如今他们将如何延续彼此之间的合作?我们当然都希望他们的辛勤工作以及接班人的勤勉付出可以一直坚持下去。然而,最近的发展情况却反映出汉学研究正面临着一种威胁,而这种威胁正是源自其自身的。如今,大部分专门培养中国问题专家的教育机构只关注于汉语

的教学,而忽略了其他方面的教学。不难理解,随着中国这一新兴强国的出现,特别是在邓小平实行改革开放政策以后,汉语同中国一样已经变得越来越受欢迎。事实上,作为亚洲大国之一,印尼需要对他周边的国家都有个全面的认识,尤其是像中国这样的大国。

由于过分的注重汉语教学,学生们的大部分时间都花费在汉语学习上,因此很难深入地去了解中国其他方面的最新发展情况,以及中国同包括印尼在内的各国之间的关系往来。如果放任这种倾向继续下去,由曾祖森教授及其跟随者们辛辛苦苦建立起来的传统汉学与中国研究,将来引起的共鸣可能越来越少。事实上,随着近年来中国国际地位的不断提

升,更为全面的中国研究显得至关重要。此外,印尼自身的大学教育体制也是导致这种令人忧心现象的原因之一。在西方国家,教育体制的存在就是为了培养不局限于某个院系或者某个研究项目的专家学者。一般来说,语言方面的教育只有在特定院系才会

实行。例如汉语教育便是由汉语言文学学院(Departement of Chinese Language and Literature)开设的,该学院是高校里专门教授语言及文学课程的院系之一。当然,开设语言教育的还有那些专门培训各种外语的语言中心。那些对语言之外的领域感兴趣的大学生则需要到别的院系修读课程,如历史、政治、国际关系、社会学等等。有一个叫做“亚洲研究”(Asian Studies)的项目,它使得大学生们能够专注于除了语言之外的亚洲各国其他非语言领域的研究。

印尼公共教育机制的另一个缺陷便是它设置过多的必修课程,而这些课程基本上跟学生本身的兴趣爱好毫不相关。结果,学生们毕业后会发现他们所学的远远不够,甚至不符合工作要求。我们在印尼也经常听到招聘方抱怨,聘用的高校毕业生“还未能上岗”。

因此,我们不希望现今这种消极现象在汉学领域持续下去。

(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本篇完)

三英凯旋归

占碑:常青

半载居天宫,任满返故里,探研苍穹硕果丰,巾幗须眉立功功。

炎黄奇志宏,敦煌天仙裔,继续九天揽月梦,再创辉煌天地通。

王祥书画作品



几心初冷,处情冬雨,深却风长,红似物入,浅中寻常,黄叶。王寅小雪前。